UT'PA «BECEJIASI MATEMATHKA»

Hrpa oTIIMYHO pa3BUBAET HaBBIKM YCTHOT'O CUYETA KaK B MpEeNax NepBOro
JEecsITKa, Tak U B ripeaenax 20Tu ¢ mepexoaom yepes aecartok. Mrposoe nosue
COCTOMUT U3 KBaJAPaTOB, B KOTOPIX Hanmucaubl HUGPHI 0T 0 10 9 U KOMILJIEKTOB
LBETHBIX KBAJAPATUKOB ((PpUIlIeK) MO pa3Mepy UyTh MEHBIIIE pa3Mepa KBAAPATUKOB
Ha nosie. Ecniu Bl ipeanonaraere urpatb BABOEM, TO KBaJIpaTUKU MOTYT OBITh
KpPacHOT0 M CHHETO 1IBeTa, €Clid BTPOEM — ellie U 3enéHoro. Konnuectro
KBaJIpaTUKOB OJIHOTO LIBETA JIOJKHO OBITh UyTh OOJIbIIE MTOJIOBUHBI KBAaJIPAaTUKOB
Ha niosie. Hanpumep, eciiu nosnie y Bac 7x7 (49 kBaipaTUKOB), TO B KOMIUJIEKTE UX
J0JKHO ObITh He MeHee 27. Tlepes Hauamom Urpel UTPOKH OepyT cede hUIKu
CBOETO I[BeTa. 3apaHee JoroBapuBaroTcs o npasmiax. Hanpumep, Mol Oyaem
BBIOMpATH TPU YUCIIA, CyMMa KOTOPBIX paBHa 9. Xoaum no ouepean. OTHUM
XOJIOM MOYKHO 3aKpBITh TPU YHCIIa, CyMMa KOTOPBIX paBHa 9 QuIIKaMu CBOETro
nBeta. Mrpa npojoskaercst 0 Te€X Mop, moka He 3aKphIThl BCE BOZMOXKHBIE
BapHaHThl cymMM. [Ipu 5TOM Ha MoJIe MOTYT OCTaThCs HE3aKPBIThIE LIU(PHI, HO U3
JOOBIX TPEX U3 HUX HEJb351 COCTABUTH YUCIO 9. BrIUrphIBaeT TOT, YbUX (UIIEK HA
M0JIe 0Ka3aJIoCh OOJIbIIIE.

Camo moJjie MOXeT OBITh Kak 00JbIle, HarpuMep 9x9, Tak U MeHbIIIE - 5XS5.
IIpaBuia MEHSIIOTCS MPU KaXK10M HOBOM urpe. MO>KHO 3aKpbIBaTh 3a OAWH X0 4
quclia, CyMMa KOTOPBIX paBHa 17, MOXHO — 2 yHcla, cyMMa KOTOPBIX paBHa 7.
Becénoit Bam urpsi!

Ha puc: nmpumep urposoro nosst. CHHUME (UIITIKAMU UTPOK 3aKphUT yKcia 5, 2, 2

(5+2+2=9), a npyroi UTPOK KpacHBIMHU (PUIIKamMu 3aKkpbu1 yucia 8, 1, 0 (8+1+0=9)






